
Zamawiający:                                                                       Działdowo 30.03.2009r. 
Dyrektor Przedszkola Miejskiego Nr 4 
ul. Mrongowiusza 7 
13 – 200 Działdowo 
 
                                                                               WYKONAWCY BIORĄCY 
                                                                           UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU 
                                                                             

WYJAŚNIENIE  TREŚCI SWIZ 
W postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania 
pn. „Remont pomieszczenia kuchennego wraz z zapleczem w budynku Przedszkola 
Miejskiego Nr 4 w Działdowie, ul. Mrongowiusza 7 – znak sprawy PM-4-341-1/09 
 
          Na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29.01. 2004r Prawo Zamówień Publicznych 
(Dz. U. z 2007r. nr 223, poz 1655 z póżn. zm.) Zamawiający podaje poniżej treść pytań 
Wykonawców wraz z odpowiedziami dotyczącymi przedmiotowego postępowania;  
Prosimy o wyjaśnienie niejasności wynikających z przedmiaru robót:  
Pytanie nr 1: 

1. Prosimy o dokładne określenie typu i wymiarów okapu kuchennego, tzn.; 
- centralny lub przyścienny, 
- z oświetleniem lub bez, 
- z wentylatorem lub bez, 
- wymiary zewn. 

Odpowiedz: 
 
 Okap kuchenny typu A, umieszczony centralnie nad urządzeniami grzewczymi, z 
oświetleniem o wymiarach zewnętrznych 2400 mm x 1600 mm z filtrami tłuszczu.  
 
Pytanie nr 2: 
Prosimy również o określenie typu okna i sposobu otwierania. 
 
Odpowiedz: 
 
Okna aluminiowe o powierzchni do 1m2 szt 2 o wymiarach 0.6 x 0,6m i 0,6 x 0,9 m  wykonać 
bez otwierania (jako witryny).  
 
 
 
 

        Dyrektor Przedszkola Miejskiego Nr 4 
 

                                                                                                 mgr  Ewa Brzozowska 

 


